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ESTADOFIRMAS
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Acta de la sesión CONSTITUTIVA de Pleno del Ayuntamiento celebrada  
el día 15 de junio de 2019, sesión núm. 10

En Aldaia a 15 de junio de 2019
A las 11:00 horas, se reúnen en el Salón de Plenos los miembros de la Corporación relacionados a
continuación, siendo objeto de la reunión celebrar sesión Extraordinaria de Pleno.

Asistentes:

D. Guillermo Lujan Valero     

D.ª M Amparo Folgado Ros          

D. Sergio Gómez Martinez      

D.ª Mónica Trujillo Adria      

D. Jose Francisco Martinez Luna       

D.ª Pascuala Jiménez Hernández      

D.ª M Jose Carcelén Folgado   

D. Jesús Valero Meseguer     

D.ª Marta Romeu Solaz   

D. Francisco Garcia de la Torre 

D.ª Laura Delgado Olmeda  

D. Jose Antonio Garcia Sánchez     

D. Javier Olmos Carmona  

D.ª Encarnación Comes Iglesia 

D. Francisco Ferrandis Navarro 

D. Felipe Rentero Jiménez      

D.ª Carmen Javega Martinez  

D. Francisco Javier Sanchis Mellado     

D. Vicente Lucas Andrés Raga     

D. Jose Gómez Romero     

D. Lluís Albert Granell Martinez     

Secretaria

D.ª Nieves Barrachina Lemos

Interventora

D.ª Cristina Cabria Escribano
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Excusan su asistencia:

Ninguno.

La secretaría general toma la palabra:

Buenos  días.  El  objeto  de  la  presente  sesión  es  proceder  a  la  constitución  del  nuevo
Ayuntamiento, a la vista de los resultados que se produjeron el pasado día 26 de mayo de
2019.

El procedimiento de constitución del Ayuntamiento, de conformidad con lo dispuesto por la
legislación electoral vigente, implica la realización de las siguientes operaciones:

1) Constitución de la Mesa de Edad formada por los concejales
electos de mayor y menor edad.
2) Acreditación de los concejales electos ante al Mesa de Edad,
mediante la presentación de la credencial expedida por la Junta Electoral
de Zona y el D.N.I.

3) Juramento o promesa del cargo de concejal/a

4) Elección del alcalde.

1. Constitución de la Mesa de Edad y comprobación de credenciales.

Por la  secretaria  general,  se da cuenta del  Acta  de Proclamación de candidatos electos
emitida por la Junta Electoral de Zona de Valencia con fecha 7 de junio de 2019, de la que se
desprende  que  han  sido  proclamados  concejales  y  concejalas  de  Aldaia  las  personas
relacionadas a continuación:

Partido Político Nombre Apellido1 Apellido2

PSOE M José Carcelén Folgado

PSOE Encarna Comes Iglesia

PSOE Laura Delgado Olmeda

PSOE Amparo Folgado Ros

PSOE Francisco Garcia De la Torre

PSOE Jose Antonio Garcia Sánchez

PSOE Sergio Gómez Martínez

PSOE Alín Jiménez Hernández

PSOE Guillermo Lujan Valero

PSOE Jose Francisco Martinez Luna

PSOE Javier Olmos Carmona

PSOE Marta Romeu Solaz

PSOE Mónica Trujillo Adria

PSOE Jesús Valero Meseguer

PP Francisco Ferrandis Navarro

PP Carmen Javega Martinez
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PP Felipe Rentero Jiménez

CIUDADANOS Vicente Lucas Andrés Raga

CIUDADANOS Jose Gómez Romero

CIUDADANOS Francisco Javier Sanchis Mellado

COMPROMÍS Lluís Albert Granell Martinez 

Formación de la Mesa de Edad, ordenados por fecha de nacimiento.

Partido Político Nombre Apellido1 Apellido2

PSOE Encarna Comes Iglesia

PSOE Jose Francisco Martinez Luna

CIUDADANOS Vicente Lucas Andrés Raga

CIUDADANOS Jose Gómez Romero

PSOE Alín Jiménez Hernández

PP Carmen Javega Martinez

PP Francisco Ferrandis Navarro

PSOE Empar Folgado Ros

PSOE Francisco Garcia De la Torre

PSOE M José Carcelén Folgado

PSOE Guillermo Lujan Valero

PP Felipe Rentero Jiménez

PSOE Jesús Valero Meseguer

PSOE Jose Antonio Garcia Sánchez

PSOE Laura Delgado Olmeda

PSOE Javier Olmos Carmona

PSOE Sergio Gómez Martínez

COMPROMÍS Lluís Albert Granell Martinez 

CIUDADANOS Francisco Javier Sanchis Mellado

PSOE Mónica Trujillo Adria

PSOE Marta Romeu Solaz

Acto seguido se procede a formar la Mesa de Edad para lo cual se invita se personen
en la presidencia Dª Encarna Comes Iglesia y Dª Marta Romeu Solaz, asumiendo la
Presidencia la primera de ellas.

 

PSOE Encarna Comes Iglesia

PSOE Marta Romeu Solaz

Queda constituida la Mesa de Edad.
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Efectuadas  las  intervenciones  por  los  diferentes  portavoces  de  los  Grupos
Municipales y/o miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente
Video acta, cuyo enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=1

Por la presidenta de la mesa, Sra. Comes: 

Bon dia. Es declara oberta la sessió per a la constitució de l'Ajuntament d'Aldaia, i

concedisc  la  paraula  a  la  Sra.  Secretària  perquè  procedisca  a  informar  de  les

actuacions  que  es  van  dur  a  terme  amb  caràcter  previ  a  la  Constitució  de

l'Ajuntament.

2.  Dación de  cuenta Diligencia  de la  sra.  secretaria  de  Arqueo extraordinario  e  Inventario
municipal.

Por la secretaría general, indica que “Constituida la Mesa de Edad y habiéndose tomado las
medidas  precisas  según  dispone  el  artículo  36.2  del  Reglamento  de  Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto
2568/1986,  de  28  de  noviembre,  se  da  cuenta  de  que  tanto  la  Secretaría  como  la
Intervención han puesto a disposición de los Sres. Concejales y Sras. Concejalas Electos la
documentación referente al arqueo extraordinario de los saldos bancarios de la Corporación,
e igualmente la documentación relativa al inventario de Bienes de la Corporación”.

Continua  la  Sra.  secretaria,  diciendo  que  seguidamente,  han  sido  comprobadas  las
credenciales  de  los  concejales  electos  y  concejalas  electas,  que  han  sido  remitidas  al
Ayuntamiento por la Junta Electoral de zona.

A continuación, se comprueba que los concejales y concejalas elegidos han formulado las
declaraciones referidas en el artículo 75.7 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las
Bases del Régimen Local.

Una vez comprobado tal extremo se anuncia la existencia de quórum necesario (mayoría
absoluta) para la celebración de la sesión

Por la secretaría general, indica que Existe quórum suficiente para la celebración de
la sesión.

Por la presidenta de la mesa, Sra. Comes: 

Una vegada comprovades les credencials dels regidors electes i  les regidores electes,  si

existeix algun regidor o regidora a qui afecte alguna de les causes d'incompatibilitat previstes
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per  la  LOREG  en  les  seues  arts.  202  i  203  o  una  altra  legislació  concordant,  que  ho

manifeste en aquest moment.

_____________

Efectuadas  las  intervenciones  por  los  diferentes  portavoces  de  los  Grupos
Municipales y/o miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente
Video acta, cuyo enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=2

3. Toma de posesión de los cargos de concejal o concejala

Por la Sra. secretaria general:

Seguidamente,  no  habiendo  ningún  concejal  o  concejala  afectado  por  causa  de
incompatibilidad, se procederá a la formulación del juramento o promesa de acatamiento de
la Constitución legalmente exigido. 

 

Acto seguido y para dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 108.8 de la Ley Orgánica
del Régimen Electoral General, la Secretaria procede a llamar a los proclamados electos por
orden de edad, de menor a mayor, al objeto de que individualmente formulen el preceptivo
juramento o promesa de cumplimiento fiel de las obligaciones del cargo de Concejal y de
lealtad al Rey, así como de guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental
del Estado y el Estatuto de Autonomía, lo cual realizan todos los llamados utilizando la lengua
castellana o valenciana, según su preferencia y jurando o prometiendo por su conciencia y
honor, de acuerdo con la fórmula legal prevista en el Real Decreto 707/1979, de 5 de abril.

Partido Político Nombre Apellido1 Apellido2
Fórmula
elegida

PSOE Marta Romeu Solaz 4

PSOE Mónica Trujillo Adria 4

CIUDADANOS Francisco Javier Sanchis Mellado 1

COMPROMÍS Lluís Albert Granell Martinez 5

PSOE Sergio Gómez Martínez 2

PSOE Javier Olmos Carmona 2

PSOE Laura Delgado Olmeda 2

PSOE Jose Antonio Garcia Sánchez 2

5
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

PSOE Jesús Valero Meseguer 4

PP Felipe Rentero Jiménez 1

PSOE Guillermo Lujan Valero 4

PSOE M José Carcelén Folgado 4

PSOE Francisco Garcia De la Torre 4

PSOE Amparo Folgado Ros 4

PP Francisco Ferrandis Navarro 3

PP Carmen Javega Martinez 1

PSOE Alín Jiménez Hernández 2

CIUDADANOS Jose Gómez Romero 1

CIUDADANOS Vicente Lucas Andrés Raga 2

PSOE Jose Francisco Martinez Luna 2

PSOE Encarna Comes Iglesia 4

Fórmula empleada en una de sus dos modalidades por los concejales y las
concejalas:

(1) JURO 
(2) PROMETO POR MI CONCIENCIA Y HONOR

CUMPLIR FIELMENTE LAS OBLIGACIONES DEL CARGO DE CONCEJAL/A
DEL AYUNTAMIENTO DE ALDAIA CON LEALTAD AL REY Y GUARDAR Y
HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL
ESTADO Y EL ESTATUTO DE AUTONOMÍA.

(3) JURE
(4) PROMET PER LA MEUA CONSCIÈNCIA I HONOR

COMPLIR FIDELMENT LES OBLIGACIONS DEL CÀRREC DE REGIDOR/A DE
L’AJUNTAMENT  D’ALDAIA  AMB  LLEIALTAT  AL  REI  I  GUARDAR  I  FER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓ COM A NORMA FONAMENTAL DE L’ESTAT I
L’ESTATUT D’AUTONOMIA

-  Fórmula empleada por D. Lluís Albert  Granell  Martínez de Compromís per Aldaia,
manifestando lo siguiente:
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

(5) “PROMET PER LA MEUA CONSCIÈNCIA I HONOR
COMPLIR FIDELMENT LES OBLIGACIONS

 DEL CÀRREC DE REGIDOR DE L’AJUNTAMENT D’ALDAIA
AMB LLEIALTAT  ALS ALDAIAERS I LES ALDAIAIERES

I GUARDAR I FER GUARDAR LA CONSTITUCIÓ 
COM A NORMES FONAMENTALS DE L’ESTAT

II EL NOSTRE ESTATUT D’AUTONOMIA
PERQUÈ AIXÍ HO MANA LA LLEI”

___________

Efectuadas  las  intervenciones  por  los  diferentes  portavoces  de  los  Grupos
Municipales y/o miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente
Video acta, cuyo enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=3

4. Constitución de la Corporación 

Realizados los trámites anteriores, y comprobándose que concurre a la sesión la mayoría
absoluta  de  los  concejales  electos,  la  Mesa  declara  constituida  la  Corporación  de
conformidad con lo establecido en el artículo 195.4 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral
General.

Por la presidenta de la mesa de edad, Sra. Comes manifiesta: 

- Queda constituït l'Ajuntament d'Aldaia

__________

Efectuadas  las  intervenciones  por  los  diferentes  portavoces  de  los  Grupos
Municipales y/o miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente
Video acta, cuyo enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=4

 

5. Elección de alcalde o alcaldesa

Por la presidenta de la mesa, Sra. Comes manifiesta: 

A continuació, es procedirà a l'elecció de l'alcalde, per la qual cosa la secretària general té la
paraula per a explicar el procediment d'elecció

Por la  secretaría  general,  indica que el  procedimiento de elección  es  el  previsto  por  el
artículo 196 de la LOREG, que es establece lo siguiente:

“Elección de alcalde

Artículo 196
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

En la misma sesión de constitución de la Corporación se procede a la elección de alcalde, de
acuerdo con el siguiente procedimiento:

 a) Pueden ser candidatos todos los concejales o concejalas que encabecen
sus correspondientes listas.
 b) Si  alguno  de  ellos  obtiene  la  mayoría  absoluta  de  los  votos  de  los
concejales y concejalas es proclamado electo.
 c) Si  ninguno  de  ellos  obtiene  dicha  mayoría  es  proclamado  alcalde  el
concejal o la concejala que encabece la lista que haya obtenido mayor número de
votos populares en el correspondiente Municipio.  En caso de empate se resolverá
por sorteo.”

Acto seguido la Mesa anuncia que se va a proceder a la elección de Alcalde o Alcaldesa por
lo  que  el  presidente  de  la  Mesa  da  la  palabra  a  la  sra.  secretaria  para  explicar  el
procedimiento de elección, informando que, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General, pueden ser candidatos los Concejales
que encabecen sus correspondientes listas, siendo proclamado el que obtenga la mayoría
absoluta  de  los  votos,  y  si  ninguno  obtiene  dicha  mayoría,  será  proclamado  Alcalde  el
Concejal que encabece la lista que hubiera obtenido mayor número de votos en el municipio.

La Mesa acuerda aplicar a la votación los mismos criterios de validez y nulidad de votos
utilizados en el proceso electoral de conformidad con la normativa aplicable. 

Por la presidenta de la mesa, Sra. Comes pregunta a los concejales y concejalas electos: 

- ¿Quins Regidors que encapçalen les seues corresponents llistes presenten
candidatura?

Las  cuatro  personas  que  encabezan  las  respectivas  listas  electorales  con
representación en el Ayuntamiento presentan su candidatura para la Alcaldía. 

- Queden proclamades les candidatures següents:

 Guillermo Luján Valero, por PSOE

 Francisco Ferrandis Navarro, por Partido Popular

 Francisco Javier Sanchis Mellado, por CIUDADANOS

 Lluís Albert Granell Martinez, por COMPROMÍS

A continuación, se procede a la votación, que se realiza por el procedimiento de votación
secreta, mediante votos preimpresos que, son depositados por los votantes en una urna. A
los efectos del orden de votación son llamados los concejales por orden de edad, votando en
último lugar los miembros de la Mesa.

A continuación, se celebra la votación. 

Procediendo al llamamiento de los concejales y las concejalas.
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

Partido Político Nombre Apellido1 Apellido2

PSOE Mónica Trujillo Adria

CIUDADANOS Francisco Javier Sanchis Mellado

COMPROMÍS Lluís Albert Granell Martinez

PSOE Sergio Gómez Martínez

PSOE Javier Olmos Carmona

PSOE Laura Delgado Olmeda

PSOE Jose Antonio Garcia Sánchez

PSOE Jesús Valero Meseguer

PP Felipe Rentero Jiménez

PSOE Guillermo Lujan Valero

PSOE M José Carcelén Folgado

PSOE Francisco Garcia De la Torre

PSOE Amparo Folgado Ros

PP Francisco Ferrandis Navarro

PP Carmen Javega Martinez

PSOE Alín Jiménez Hernández

CIUDADANOS Jose Gómez Romero

CIUDADANOS Vicente Lucas Andrés Raga

PSOE Jose Francisco Martinez Luna

PSOE Marta Romeu Solaz

PSOE Encarna Comes Iglesia
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

Realizada la votación, se procede al escrutinio de los votos emitidos, arrojando el siguiente
resultado:

 

Votos emitidos: 21

Votos válidos: 21

Votos nulos: 0

Votos a candidaturas: 21

Votos en blanco: 0

 

Siendo la distribución de los votos entre las candidaturas la siguiente:

 

Candidato: Número de votos obtenido:

Guillermo Luján Valero   14 votos

Francisco Ferrandis Navarro 3 votos

Francisco Javier Sanchis Mellado 3 votos

Lluís Albert Granell Martínez 1 voto

 

Visto  el  resultado  del  escrutinio  de  los  votos  emitidos  para  la  elección  de  Alcalde,  es
proclamado Alcalde electo D. Guillermo Luján Valero, por ser el candidato que ha obtenido el
mayor número de votos populares en el  municipio,  de conformidad con lo previsto en el
artículo 196 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, reguladora del Régimen Electoral
General.

_____________

 Efectuadas  las  intervenciones  por  los  diferentes  portavoces  de  los  Grupos
Municipales y/o miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente
Video acta, cuyo enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=5

6. Aceptación del cargo de alcalde o alcaldesa y toma de posesión

 

A continuación D. Guillermo Luján Valero comunica a los miembros de la Corporación su
expresa aceptación del cargo de Alcalde para el que ha sido elegido.
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

 

A continuación, presta promesa del cargo de alcalde en los siguientes términos:

 

PROMET PER LA MEUA CONSCIÈNCIA I HONOR
COMPLIR FIDELMENT LES OBLIGACIONS DEL CÀRREC D’ALCALDE DE L’AJUNTAMENT D’ALDAIA 

AMB LLEIALTAT AL REI I GUARDAR I FER GUARDAR LA CONSTITUCIÓ 
COM A NORMA FONAMENTAL DE L’ESTAT

 I L’ESTATUT D’AUTONOMIA.
 

Cumplidos todos los requisitos legales la presidenta de la mesa le entrega la vara que simboliza el
cargo de alcalde, D. Guillermo Luján Valero toma posesión del cargo de alcalde y pasa a presidir
la Corporación.

 

Efectuadas las intervenciones por los diferentes portavoces de los Grupos Municipales y/o
miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente Video acta, cuyo
enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=6 

7.- INTERVENCIONES DE LOS CONCEJALES CABEZAS DE LISTA.

 

El señor Alcalde concede un turno de palabra para que los concejales y las concejalas que
encabezan las respectivas listas electorales hagan, si así lo desean, alguna declaración o
expliquen  el  sentido  del  voto,  produciéndose  las  intervenciones  que  a  continuación  se
reseñan:

-  Toma la  palabra  D. Lluís  Albert  Granell  Martínez, concejal  de  cabeza  de  lista  de
COMPROMIS PER ALDAIA manifestando lo siguiente:

“En primer lloc voldria felicitar al senyor alcalde pel seu nomenament, i als nous regidors i regidores,
tot desintjant-los sort en la complicada i apassionant legislatura que ara s’enceta.
Així  voldria  agrair  també  la  presència  del  públic  que  ha  tingut  l’amabilitat  d’acompanyar-nos,
especialmente a familiars, amics, amigues i sobretot a la meua companya de viatge i al meu fill els
quals són el meu impuls i culpables del meu somriure perpetu.
El passat 26 de maig els resultats a les eleccions esdevingueren una clara i inqüestionable victòria
del grup socialista, el nostre poble va decidir que un sol color tinguera el pes de la governabilitat el
qual nosaltres com a defensors de la democràcia acatem i respectem. 
Tanmateix  els  últims  comicis  van  veure  com desafortunadament  altres  forces  progressites  com
Podem i  Esquerra  unida no assolien el  mínim percerntual  per  tal  d’entrar  en representació  a  la
cambra magna del municipi, d’ací m’agradaria fer un xicotet reconeixement ambos col·lectius que
han  demostrat  amb  fidelitat  i  lleialtat  un  nivell  de  reponsabilitat  i  implicació  a  la  política  local
irreprotxable.
Miren, nosaltres no som perfectes, ni tan sols els millors, no dispodem d’una vareta mágica ni de cap
llàntia amb un geni dintre per fer cumplir els desitjos dels nostres veïns i veïnes, nosaltres venim
humilment amb les nostres mans per fer-vos costat quan passen fred, les nostres oïdes per escoltar-
les quan ningú els faça cas, les nostres idees per a proposar-vos-les i ajudar-vos a millorar el vostre
dia a dia,  però sobretot amb la nostra ànima encapçalada per  la voluntad de deixar-nos la pell i la
vida pel benestar dels nostres. 
Aldaia m’ho ha donat tot el que sóc i que vull ser, va acollir a ma mare als anys seixanta amb el seu
esperit solidari i generós, em va donar uns espais magnífics per poder formar-me, el Platero i el
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Salvador Gadea, ací vaig fer uns dels tressors més ben guardats que tinc, els meus amics i amigues.
I ara és una espectadora privilegiada en el pel·lícula més emocionant que he vist mai, contsruir la
meua família. Així doncs quede en deute amb aquesta ciutat eternament sols em queda defensar
amb ungles i dents, cada racó, carrer, espai i sobretot persona.

A compromís no venim a fer política de trinxera però tampoc a repartir-nos cap pastís, proposem
deixar de mirar-nos els melics, aixecar el cap i mirar al nostre veïnat als ulls i preguntar-los què volem
i com volen que ho fem. Senyor alcalde, regidors i regidores ací mateixa em compromet a estendre-
vos la mà i que dilluns mateixa comencem a dibuixar un nou quadre on els colors no siguen els
protagonistes, més bé siguen un pretext o un recolzament però que l'únic objectiu siga que en aquest
llenç queden reflexades les mirades de les persones.
 Tenim les mans obertes per defensar des del dia un el transport públic digne que Aldaia mereix i que
per  fi  abandonem  l’etiqueta  de  municipi  de  mobilitat  reduida,  tenen  les  nostres  mans  per  a
replantejar-nos els models de gestionar serveis públics, com la nostra aigua. Tenen les mans obertes
per a que cap família es quede sense una plaça de menjador, per a que cap persona torne a passar
fam, tenen les nostres mans obertes per fer una gestió muncipal  sense clientelismes, tractes de
favor, que tots i totes els treballador i treballadores tinguen les mateixes oportunitats, ens tenen al
seu costat per a que cuidem la nostra llengua com la major riquesa que hem heretat tenint l’obligació
moral de no poder deixar-la caure,  on la cultura ompliga els nostres barris de vida i caminem totes
juntes cap una aldaia sostenible, ecologista, verda, creativa, singular, que el dia que no estiguem
poguem estar orgullosos del poble que hem deixat als nostres predecessors. 
Però alhora que li estenem la mà per acompanyar-lo en aquelles accions que milloren el benestar
dels nostres conciutadans, li fem sabedor, senyor Alcalde, i ho fem sense pèls a la llengua, que com
a únic partit d’esquerra a l’oposició, i ben conscients del perill que entranyen les majories absolutes,
ens  mostrarem  durant  tot  el  mandat  rígids  i  inflexibles  en  la  nostra  feina  de  denúncia  de  les
injustícies. I això vol dir que no tolerarem una gestió antidemocràtica dels mitjans ni de la participació
a Aldaia, ni un règim de subvencions nominatives adreçat a comprar complicitats, ni cap actitud que
al remat es desvie d’allò propi dels valors democràtics, de la transparència, del bon govern i de la
rendició de comptes.
Fem d’Aldaia una llar amb les portes obertes a tothom, on ningú haja de tocar la porta per entrar i
qualsevol  persona tinga l’oportunitat  de fer-la  seua i  de poder compartir-la,  Fem d’Aldaia  l’espai
d’encontre històries, fàbules i auques, que de generació a generació s’estenga el llegat de que som
un poble viu,treballador  i solidari, ara tenim l’oprtunitat de seguir canviant-ho tot, visca la llibertat i
visca Aldaia. Moltes Gràcies”.

-  Toma la  palabra  el  cabeza  de  lista  de  Ciudadanos:   D.  Francisco Javier  Sanchis
Mellado, manifestando lo siguiente:

“Bon dia  a tots els presents
Senyor Alcalde Guillermo Luján, senyores y senyors regidors, senyores y senyors, amics tots. Veïns
de Aldaia.
Muchos de vosotros me conocéis. Me llamo Javier Sanchis y como bien se dice, soy de Aldaia de
toda la vida y aldaiero por los cuatro costados. Ya de muy joven siempre me inquietó los temas
políticos  y  un  buen  día  tomé  la  decisión  de  estudiar  Ciencias  Políticas.  Una  vez  licenciado,
comprendí que la mejor manera de enfrentarse a los problemas del día a día y poder solucionarlos,
pasaba  por  afiliarse  a  un  partido  político.  Y  después  de  muchos  años,  también  de  muchos
sinsabores,  hoy  ha  llegado  el  día  en  que  he  podido  jurar  el  cargo  como  concejal  de  este
ayuntamiento y en el cual voy a tener el gran honor de ser el portavoz de mi partido, Ciudadanos,
junto con el inestimable apoyo de mis compañeros Lucas Andrés y Pepe Gómez.
No hace falta decir la alegría que tengo y el orgullo que siento de formar parte de un equipo humano
tan especial y trabajador y al conjunto de este Ayuntamiento que hace que nos sintamos obligados a
corresponderles durante los próximos cuatro años con mucha dedicación y responsabilidad en la
tarea que hoy empieza. En nuestra agrupación todos sumamos, y agradezco por todas las horas
dedicadas al bien de nuestro partido a todos los afiliados y simpatizantes nuestros, pero en especial
a los miembros de nuestra ejecutiva coordinados maravillosamente por Sergio Embuena. Gracias a
toda una vez más.
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Pero,  ante  todo,  no quiero  dejar  pasar la  oportunidad  de rendirle  un caluroso  reconocimiento a
Patricia García Guasp, por su enorme e incansable trabajo al frente del partido y a sus tareas como
concejal estos últimos años. Su labor ha sido muy meritoria y su empeño en querer hacer de Aldaia
una mejor  ciudad ha tenido su recompensa,  al  ser  elegida recientemente diputada en les Corts
Valencianes. A Patricia le deseamos la mejor de las suertes en su nueva etapa, al igual que también
le deseamos una fructífera etapa a Empar Folgado en su nueva andadura como diputada provincial.
Aldaia sin lugar a dudas, está de enhorabuena por tener a dos embajadoras del municipio en tan
importantes instituciones.
El pasado 26 de mayo, los ciudadanos de Aldaia han tenido de nuevo en sus manos todo el poder
para  decidir.  Votaron  en  libertad  después de  conocer  los  programas con  los  que  las  diferentes
candidaturas  concurrieron  a  las  urnas.  Nada  hay  de  extraordinario  en  ello  en  una  democracia
consolidada como la nuestra, pero no creo que esté de más ponerlo de relieve. Tenemos la gran
suerte de pertenecer a un régimen democrático de libertades políticas arraigado y firme. Y es a esta
democracia, junto a la Constitución de 1978 y a nuestro Estatut  de Autonomia, al que debemos
nuestra  libertad,  nuestra  prosperidad y nuestra  convivencia.  Queremos fortalecer  y  defender los
derechos y obligaciones que nos otorga de una manera práctica y efectiva en aquello que esté en
nuestras manos.
Con todo ello, en las pasadas elecciones municipales, el pueblo de Aldaia eligió mayoritariamente
una opción política de izquierdas y a mi partido le fue otorgado el papel de oposición.
Tuvimos  un  digno  resultado  con  la  consecución  de  tres  concejales,  gracias  a  las  casi  dos  mil
personas que depositaron su confianza en nuestro proyecto. A partir del día de hoy, para Ciudadanos
el  único interés que  nos  mueve es  este  pueblo  y  su gente.  Queremos ver  hechos realidad  los
proyectos de envergadura que nos hacen falta y todos los grupos conocemos y nos merecemos para
ganar un futuro lleno de oportunidades y de bienestar. Seamos ambiciosos en ese empeño. Es por el
bien de nuestros hijos y el respeto al esfuerzo de nuestros mayores y el nuestro propio.
Estamos al  servicio  de las y los aldaieros porque los políticos deben de tener una vocación de
servicio público. En nombre del grupo de ciudadanos quiero transmitir nuestro interés en trabajar por
el pueblo y para el pueblo en los proyectos ineludibles que necesitamos, con afán de mejora en la
educación, la calidad de vida y el bienestar social y siempre basado en un clima de respeto, dialogo y
trato humano.
Consideramos que Aldaia y el Barrio del Cristo, con todos sus ciudadanos, son una sociedad plural y
diversa en ideologías, y que todos tenemos derechos y deberes que asumir para alcanzar esos
consensos entre los grupos políticos tan necesarios que la mayoría de vecinos necesitan.
Creemos  firmemente  que  la  educación  es  el  primer  pilar  fundamental  de  la  igualdad  de
oportunidades,  para  que  las  próximas  generaciones  sean  buenos  ciudadanos  y  buenos
profesionales.
Para ello intentaremos, desde nuestra posición, aumentar el sistema de cheques y ayudas y que la
educación infantil sea universal y gratuita en nuestro municipio.
Trabajaremos para que la actual biblioteca tenga mejores condiciones y el futuro centro de estudios
(Antiguo Colegio) de la calle Mayor y el antiguo ayuntamiento sean los nuevos pilares en los que se
sustente ese progreso para las futuras generaciones. 
Por otra parte, creemos que hay que trabajar mas por el bienestar social, por los menos favorecidos,
para que todos los ciudadanos de Aldaia se sientan integrados y disfruten del Bienestar básico y
necesario para una vida digna.
Ciudadanos se  considera  un partido  del  Siglo  XXI,  liberal  y  a  la  vez  progresista  y  que  con  su
crecimiento en los últimos años, quiere dar otra alternativa a la sociedad de Aldaia, para que no elijan
entre derecha o izquierda, sino por una opción con unos proyectos realistas para Aldaia y el Barrio
del Cristo como:

-La Ampliación del Cinturón Verde instalando un espacio multideporte.
-La  mejora  de  la  accesibilidad  de  las  pasarelas  que  cruzan  la  vía  mediante  la  instalación  de
ascensores y mejora de las rampas.
-El impulso de una Aldaia Limpia y con alumbrado de calidad y con un mantenimiento adecuado de la
vía pública.
-Rutas seguras y autobús escolar gratuito.
-Recuperación  de  la  huerta  y  Promoción  del  Tribunal  del  Comuner  del  Rollet  de  Grácia  y  el
mantenimiento y conservación del patrimonio cultural y etnográfico como los “rajolars”del municipio.
-Pacto Local por el Empleo que fomente la formación a trabajadores, autónomos y empresarios.
-Facilitar los trámites con la administración pública con la “tramitación online” y licencia única.
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

-Un nuevo Plan General de Ordenación Urbana que diseñe el futuro y cubra las necesidades de
nuestros vecinos en los próximos 30 años
-Promocionar  nuestros  emblemas-productos  (abanicos,  pipas  de  fumar,  gastronomía…)  con  la
MarcaAldaia.
-Llevar nuestras fiestas patronales a las diferentes barriadas del pueblo alternando espacios y la
variedad de estas.
Todas estas propuestas son una pequeña muestra de muchos más proyectos realistas y sensatos,
que pensamos que los aldaieros necesitan.
Durante los próximos cuatro años, reivindicaremos nuestra posición como concejales participativos e
integradores de un proyecto de modernidad y consenso, pues así nos lo demanda nuestra sociedad,
y  queremos estar  presentes  en  los  actos  y  reuniones  con  las  asociaciones  del  pueblo,  porque
creemos que es de vital importancia una buena comunicación entre el colectivo asociativo y los que
formamos parte de las entidades locales. Al igual que también queremos total transparencia con las
horas de dedicación al pueblo de los que nos gobiernan y que la agenda de los mismos sea pública.
Quiero ser muy claro en lo que voy a exponer. Partiendo de la base de  que las mayorías absolutas
no son buenas cuando actúan para los propios y dando la espalda a los otros, quiero pensar que
Guillermo Lujan y su equipo de gobierno harán todo lo posible por consensuar y construir una amplia
mayoría social y de futuro para afrontar los retos y proyectos importantes que se nos presentan, con
el resto de la Corporación. No hay que olvidar que los tres partidos de la oposición representamos a
5222 vecinos, y que tenemos que ser escuchados y tenidos en cuenta. En este sentido, realizaremos
nuestras propuestas al equipo de gobierno y porque no, también apoyaremos las del resto de grupos
políticos si entendemos que contribuyen al “Bien Común” y al crecimiento y progreso de Aldaia y del
Barrio del Cristo.
Para finalizar, me gustaría pedir un deseo para esta legislatura que hoy empieza.
A todos los concejales en pleno y al alcalde de Aldaia les pido un amor entrañable y apasionado a
este gran pueblo.
Pido al alcalde que sea el alcalde de todos los aldaieros, de todos, sin hacer discriminaciones ni
favoritismos.
Pido que en esta legislatura reine la verdad, que la mentira no invada nunca esta sagrada institución,
que la adulación no entre en este ayuntamiento. Y que al final de nuestro mandato, recojamos el fruto
del trabajo bien hecho.
Ojala un día, cuando las generaciones futuras de nuestro querido pueblo que nos juzgarán a todos,
enjuicien  esta  hora,  puedan  sentirse  orgullosos  de  la  tarea  que  hoy  comenzamos.  Intentemos
dejarles un buen legado para que puedan crecer, progresar y realizarse como grandes personas y
buenos aldaieros. 
Muchas gracias y buenos días a todos.”

-  Toma  la  palabra  el  cabeza  de  lista  de  Partido  Popular:  D.  Francisco  Ferrandis
Navarro, manifestando lo siguiente:

 “Bon dia i benvinguts a tots els veins i veines que ens acompanyeu hui en este Acte de Constitució
de l'Ajuntament.
En primer lloc vull felicitar a Guillermo Luján per la seua elecció com alcalde, així com a tots els
concejals que han segut elegits per primera vegada i a tots els que formen esta nova corporació
municipal.
Vull també reconèixer el treball dels regidors que estigueren en l'anterior legislatura, així com els
regidors i  candidats anteriors que a pesar del seu treball  no han resultat elegits en estes ultimes
eleccions municipals
Ara dir-li al renovat Alcalde com a curiositat, que ja té un doble record en les eleccions municipals; el
primer es haver segut l'alcalde menys votat de l'historia d'Aldaia en les eleccions del 2015 i el segon
record es que ara en el 2019 ser l'alcalde més votat de l'historia d'Aldaia. 
Es un moment molt favorable per a tu com alcalde Guillermo i per al nou equip de govern, i espere
que tot açò favorisca i beneficie a tot el poble d'Aldaia, que majoritàriament vos a donat la seua
confiança. Es molt favorable ja que el partit socialista ha aconseguit l'encàrrec de la gestió municipal
d'Aldaia però també de la Comunitat Valenciana i quasi al mateix temps del Govern de la Nació, per
tant totes les administracions públiques municipals, autonòmiques i nacional van a ser gestionades
pel mateix partit, en aquest cas el socialista.
A més a més, per si encara ens pot faltar ajuda, enguany anem a tindre com a Diputades Provincial i
Autonòmica, respectivament, a la concejal socialista Empar Folgado, i a la cap de llista de Ciutadans
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

Patricia García, que serà la  primera vegada que Aldaia té una Diputada en les Corts Valencianes.
Estem segurs que ambes companyeres contribuiran en col.laborar en els projectes que siguen bons
per Aldaia.
En Aldaia sempre hem tingut una sèrie de problemes endèmics i crònics que duen molt de temps
sense sol.lucionar-se i són de suma importància per la millora i evolució del nostre poble. Com per
exemple: 
- Desviament del barranc per evitar inundacions, 
- Soterrament definitiu de les vies del tren,
- La millora del transport del tren de cercanies i l´arrivada del metro a Aldaia.
Estic segur Guillermo que ara ho vas a aconseguir, estant governant el partit socialista en totes les
institucions i  ademés en el  Ministeri  de Foment,  com a ministre  el  Sr.  Avalos,  veí  de  la  nostra
comarca, la comunicació entre els diferents organismes municipals, autonòmic i estatal deu de ser
molt fluida. I si necessites el nostre suport o col·laboració per als projectes tant importants per al
nostre poble, te manifeste ara i públicament la nostra disposició a acompanyar-te on faça falta
per a que isquen endavant. 
L'oferiment no son soles paraules, sinó que el partit Popular d'Aldaia, ja hem demostrat en moltes
ocasions que quan es tracta de beneficiar al nostre poble no mirem interessos ni color polític, sinó el
benefici general, com ja hem fet en l'historia des de fa molt anys, com per eixample recolzant la
construcció  del  centre  comercial  Bonaire,  o  sol.lucionant  el  problema  de  Fervasa,  que  tantes
molèsties causava a tots els veïns.
Com ja te vaig dir en el debat del TAMA, crec que es important,   consensuar un acord marc o
estratègic per al poble d'Aldaia on tots els grups polític e inclús la societat civil pogueren debatir,
treballar i consensuar les diferents necessitats d'Aldaia; Transport Públic, desviament del Barranc,
Pla General d'ordenació Urbana, Política de personal de l'ajuntament d'Aldaia, Barri del Crist, Gestió
d'Aigua Potable, etc, ...
I sobre tot Guillermo, recorda que lo primer i més important d'Aldaia són les persones, els aldaiers i
aldaieres, per això des de l'ajuntament hi ha que vetllar perquè tots tinguen el mateix dret per accedir
a un treball públic, el dret a una vivenda digna, per a que Aldaia no torne a estar en el llistat dels
pobles que menys ajuda social destina als seus veïns, en Aldaia 42 euros per veí mentres que Quart
de Poblet  se destinen 152 euros per  veí.  Estes dades hi  ha que millorar-les.  Estic  segur que li
posaràs remei a esta situació, hi ha que redoblar esforços i recursos per a la gent del nostre poble
que ho necessiten.

No vull deixar de parlar del Barri del Crist, una part de la nostra població que te una importància
capital,  i  que la ha tingut quan el PP ha governat en el nostre municipi.  El passat mes de maig
acudirem a un debat en la seu de l´Associació de Veïns del Barri del Crist, i si havia un punt en el que
estigueren d´acord tots els partits polítics es en la necessitat de millorar el finançament del Barri del
Crist.  És  una  necessitat  inaplaçable,  ho  feu  el  Partit  Popular  entre  els  anys  2011  i  2015,  i
reivindicarem que es torne a augmentar, ja que ho considerem de justícia per tal de que tots els
habitants del nostre poble tinguen les mateixes prestacions.
També vull recordar i reivindicar com a membre del partir popular i siguent este l'únic partit que ha
governat en Aldaia, a més del partit socialista, mes que només foren 4 anys, en 2011 2015 i a pesar
de la gravíssima crisis econòmica que hi  hagué que gestionar,  i  que molts aprofitaren per a fer
crítiques interessades i partidistes en eixe període, la gestió real, va ser eficient i sempre en benefici
de tot el poble i el que vos dic no són paraules sinó fets, tals com que en el any 2012, el número de
parats en el nostre poble era de 4.479 persones i l´ any 2016 va ser de 3.179 persones, la millora fou
manifesta. 
Al  mateix  temps  a  pesar  de  la  crisis  es  varen  executar  projectes  com  el  museu  del  palmito,
recuperació  de  les  escoles  velles  per  a  disposició  del  poble,  recuperació  de  l'antic  ajuntament,
modificant el projecte inicial per a un ús més acord a les necessitats reals del poble i més econòmic.
Realització d´adecuament de la carretera de connexió entre el casc urbá i el Barri del Crist i Pla de
millora de col.leges.
Varem recuperar  també la  gestió  pública  de  l'empresa  Aldaia  Pròxima  que  gestiona  els  serveis
d'esport i escola infantil, fent un instrument de millora de gestió i estalviament econòmic per al poble.
Es pagaren nombroses deutes que estaven pendents, com el balneari del barri del Crist, 1.5 milions
d´euros, expropiacions del Matilde Salvador,  1.5 milions d´euros, rehabilitació externa del TAMA
300.000 euros. Projecte de la proposta de l´antic ajuntament 200.000 euros, i aixina fins a vora 30
milions d'euros que estaven pendents de pago.
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DOCUMENTO IDENTIFICADORES

ESTADOFIRMAS
OTROS DATOS

A més de sanejar els comptes municipal i pagar els deutes pendents es va aconseguir rebaixar per
primera vegada el deute municipal del nostre poble.

No sols se gestionà en èxit els temes econòmics o d'infraestructura, sinó que també se promocionà i
respectà l'iniciativa cultural i social del poble, per eixample se recuperà el Tribunal del Rollet que es
tant antic com el Tribunal de les Aigües de València. Es va crear i consolidar una carrera popular, la
10K en les Festes del Crist, que passà de ser una carrera de baixa participació a ser un referent en
tota la Comarca e inclús en la Província. Es va crear i consolidar definitivament la Festa del Moros i
Cristians,  que  incomprensiblement  mai  havia  arraigat  en  Aldaia,  i  com no,  per  fi,  es  va  poder
inaugurar  el  Museu  del  Palmito,  gràcies  a  l  Ajuntament  i  a  la  col·laboració  desinteressada  de
nombrosos palmiters. 
Per això, hem demostrat que sabem gestionar, que tenim idees i projectes i que són beneficiosos per
a  tot  el  poble  i  que  som capaços  de  sumar  sense  mirar  colors  polítics  ni  fer  demagògia  dels
problemes que afecten als veins o al poble, per això al nou equip de govern vos manifestem la nostra
disposició a col·laborar i participar en tot el que siga pel bé comú.
I finalitze, desitjant al nou Alcalde i al seu equip molta sort i molt encert en la seua gestió.”

 Efectuadas las intervenciones por los diferentes portavoces de los Grupos Municipales
y/o miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente Video acta, cuyo
enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=7

8.- Finalmente toma la palabra D. Guillermo Luján Valero, alcalde, dirigiéndose al Pleno de la
Corporación manifestando lo siguiente:

“Per  fer  el  viatge  cap  a  Ítaca,

has  de  pregar  que  el  camí  siga  llarg,

ple  d’aventures,  ple  de  coneixences.

Has  de  pregar  que  el  camí  siga  llarg,

que siguen moltes les matinades que entraràs en

un port que els teus ulls ignoraven, i vages a ciutats

per aprendre dels que saben”.

Bon dia, aldaiers i aldaieres, amics i amigues: L'autor grec Konstantin Kavafis al seu poema “Viatge a

Itaca” ens parla d’un viatge marítim a una ciutat imaginària anomenada Itaca. 

Mitjançant esta història, Kavafis vol evidenciar una al·legoria: el camí de la vida és difícil, està ple

d’aventures, aprententages, moments d’alegria i entusiasme, i d’altres instants no tan dolços… però

en això consisteix viure.

Viure també és decidir i prendre partit. Cadascú ha optat lliurement per presentar-se per una formació

política determinada, i  tots els que estem en estos seients varem ser elegits democràticament el

passat diumenge 26 de maig.  Així, vaja per davant la meua felicitació als regidors i regidores que

heu sigut triats i que aneu a formar part de la nova corporació municipal.

Gràcies als portaveus dels diferents partits polítics per les paraules que ens heu adreçat en este

primer acte del nou Ajuntament que hui s’ha constituït.  Vos desitge a tots, com diu Kavafis: bon

viatge per als guerrers que al seu poble són fidels.
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Aquella aventura que cadascú de nosaltres ha començat, significa també l’inici d’un viatge que segur

estarà ple d’aventures i coneixences, perquè als 21 regidors i regidores d'este Ajuntament, ens mou

l’ideal de lluitar i treballar per fer d’Aldaia una ciutat que siga l’orgull de tots els nostres veïns i veïnes.

Tots i totes tenim sempre al nostre cor la idea d'Ítaca, de la mateixa manera que tots els regidors i

regidores que han format part de les diverses corporacions municipals han tingut al seu cor el nostre

poble,  en especial  als  membres de la corporació 2015-2019, i  a tots  els alcaldes i  alcaldesses,

encapçalats per Salvador Vilanova, passant per Enric Luján, Amparo Navarro i Carmen Jávega. De

tots, ells i elles, he aprés molt, perquè el seu cor ha estat sempre bategant pel benestar d'esta ciutat. 

Vull felicitar a Patricia Garcia Guasp, que esta legislatura no formarà part de la corporació municipal,

però serà Diputada Autonòmica a les Corts Valencianes.

Tambè felicite a la regidora Empar Folgado, per la próxima designacio com a diputada provincial.

Estic profundament agraït al poble d’Aldaia per haver confiat en el projecte polític del qual forme part.

Nosaltres  estem  disposats  a  continuar  treballant,  deixant-nos  la  pell  per  el  nostre  poble,  per

vosaltres, per tots i totes, per reprendre els nostres projectes, per avançar en el desenvolupament de

la  nostra  utopia,  de  la  nostra  Ítaca,  l’Aldaia  solidaria  i  compromesa,  treballadora  i  acollidora,

respectuosa amb el medi ambient i progressista, que atén primer els més necessitats, educadora i

educada, centrada en la paraula i el seu poder de transformació.

Des d'este  mateix  moment,  ens  posem en  marxa,  amb més força,  amb més energia  i  amb un

compromís més fort si cap per a seguir treballant per millorar i cuidar el nostre poble i atendre les

necessitats dels aldaiers i aldaieres. 

Continuarem treballant  amb  passió  per  Aldaia,  fent  tot  el  possible  per  atendre  i  solucionar  les

necessitats dels veïns i veïnes. Pedra a pedra, pas a pas. 

Escoltant a les persones. Al carrer, a les xarxes socials, a tots els llocs. Treballar per esta ciutat

suposa un nou repte cada dia. 

Vull  refermar  el  meu  compromís  per  una  Aldaia  habitable,  d’entorns  agradables  i  bonics,  que

transforme la societat i afegisca valors de progrés, compromesa amb la dignitat de totes les persones

des de la proximitat i la igualtat, per la protecció social i les polítiques inclusives. 

Anem a continuar treballant per materialitzar els projectes emblemàtics que el nostre poble necesita:

com son entre altres, la posada en marxa del Gent Jove a l’Antic Ajuntament, la construcció de la

nova Biblioteca Municipal,la construcció del col·legi El Rajolar i la renovació de tota la iluminació de

la vía pública.I  com no, seguiré lluitant sense descans de la mà dels veïns i  veïnes, plataformes

ciutadanes i representants institucionals, tots units per a reclamar un transport públic de qualitat per

al nostre municipi.
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Som un projecte que ha segut decisiu per a dissenyar un model progressista de poble durant més de

30 anys, el qual volem seguir desenvolupant amb la vostra ajuda, amb la vostra complicitat, amb el

vostre suport i amb la vostra col·laboració. 

Però per a aconseguir-ho vos necessitem a tots i a totes, i ens calen les aportacions de les persones

i col·lectius del poble.

Mireu, ací estem. Som l’equip que anem a tirar avant este barco. Volem afrontar els reptes que

Aldaia  exigeix  i  ho  anem a fer  des de l’esforç  i  l’honradesa,  amb valentia  i  lleialtat,  sentint-nos

aldaiers i aldaieres orgullosos del que hem aconseguit i de comptar amb la vostra confiança.

Tinc un fort  sentiment d’agraïment. De profund agraïment a totes aquelles persones que han fet

posible que hui estiguem ací, ja siga dipositant la confiança en el projecte polític que represente, 

o treballant en equip per donar‐li forma i continguts. Gràcies pel recolzament rebut i que ha permès

que des de hui siga de nou l’alcalde de tots els aldaiers i les aldaieres.

Vull  que em permeteu també agrair als meus fills,  David i Mario, i  a la meua dona, Pili,  la seua

comprensió i paciència. Sense el seu alé i suport incondicional no haguera pogut arribar fins ací.

També vull fer una menció molt especial als meus pares, Julian i Visi, i a la meua germana María

José, per que han segut decisius per a que puga jo puga estar aci hui, amb energia i força per a

afrontar este repte vital tan important.

Permeteu-me també donar les gràcies a tota la gent que m’ha animat i ajudat durant el camí que hem

recorregut junts fins a arribar al dia de hui: la familia socialista d’Aldaia. Sempre he dit que em sent

orgullos de pertanyer a este projecte politic.

Em compromet a ser l’Alcalde de tots i de totes. El diàleg i la cordialitat estaràn presents en cada

decisió que prenga.  En mi sempre trobareu una mà estesa per a parlar i arribar a solucions. 

En este sentit, també vull fer una apelació a la responsabilitat a tots i totes els regidors de la nova

corporació: 

els aldaiers i aldaieres ens han donat la seua confiança per a que treballem i vetlem cada dia per

l'interés general del nostre poble, més enllà dels interessos particulars o partidistes de cadascun de

nosaltres. Sempre, l'interés d'Aldaia ha d'estar per davant de tot.

Estic  convençut  que,  entre  tots,  amb  bona  voluntat,  generositat  i  honestedat,  serem  capaços

d'afrontar, amb il·lusió i optimisme, els reptes als quals haurem de fer front per a aconseguir millorar
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la qualitat de vida dels nostres veïns i veïnes, i convertir el nostre municipi en un lloc cada dia més

modern, respectuós, cohesionat, i en sintonia amb els temps en què vivim.

De nou moltes gràcies a totes i tots pel vostre suport. 

Ens anem a deixar la pell per no defraudar la vostra confiança.

En paraules de Kavafis, hui comencem un nou viatge, un camí ple d’aventures, ple de coneixences,

un trajecte que tant de bo ens porte a la Itaca que tots i totes somiem: una Aldaia millor, de la qual

ens poguem  sentir orgullosos.

Moltes gràcies!

Efectuadas las intervenciones por los diferentes portavoces de los Grupos Municipales y/o
miembros de la Corporación, tal y como consta en el correspondiente Video acta, cuyo
enlace:

es HTTP://videoacta.aldaia.es/?pleno=20190615&punto=8

Y no habiendo otros asuntos que tratar, la presidencia da por finalizada la sesión siendo las 12:20
horas, de todo lo cual, como secretaria doy fe.

El alcalde, Guillermo Luján Valero La secretaria general, Nieves Barrachina Lemos

Documento firmado electrónicamente
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